

# **ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

**Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, ΤΚ 104 32, ΤΗΛ : 6971545906  
www.asgme.gr [gt.asgme@gmail.com](mailto:gt.asgme@gmail.com)**

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΗΠΑ – Μ. ΒΡΕΤΑΝΙΑΣ –ΓΑΛΛΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ**

Η Ανώτατη Συνομοσπονδία Γονέων Μαθητών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ) καταδικάζει την σημερινή πυραυλική επίθεση ΗΠΑ – Μ. Βρετανίας – Γαλλίας στη Συρία που στηρίζεται και από τα υπόλοιπα μέλη του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε και καλεί τους γονείς να βγουν μαζικά στο δρόμο, να συμμετέχουν στα συλλαλητήρια και να καταδικάσουν την επέμβαση αυτή.

Υπάρχει προηγούμενη εμπειρία (επέμβαση στο ΙΡΑΚ) από τα κατασκευασμένα στοιχεία και τα προσχήματα που χρησιμοποιούνται και αξιοποιούνται κάθε φορά για να δικαιολογηθούν οι πολεμικές επιθέσεις και επεμβάσεις.

Ως ΑΣΓΜΕ είχαμε εκφράσει την έντονη ανησυχία μας για τις εξελίξεις στην ευρύτερη περιοχή για την όξυνση των ιμπεριαλιστικών αντιθέσεων και ανταγωνισμών. Η κλιμάκωση της επίθεσης στη Συρία ενισχύει τον κίνδυνο για ένα γενικευμένο πόλεμο με απρόβλεπτες συνέπειες για τους λαούς.

Οι ευθύνες και της σημερινής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ είναι μεγάλες. Συνεχίζοντας την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων, **εμπλέκει την Ελλάδα** σε αυτούς τους επικίνδυνους ανταγωνισμούς για λογαριασμό μεγάλων επιχειρηματικών ομίλων, που διεκδικούν μερίδιο από τη λεία.

**Αποτελεί τεράστια κοροϊδία ο ισχυρισμός ότι μέσω της συμμετοχής της Ελλάδας στους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς ΝΑΤΟ & ΕΕ θωρακίζονται τα κυριαρχικά δικαιώματα της χώρας.** Το ΝΑΤΟ και η ΕΕ είναι παράγοντες ανασφάλειας, αποσταθεροποίησης και αλλαγής συνόρων. Το ΝΑΤΟ δεν αναγνωρίζει σύνορα στο Αιγαίο. **Δεν νοιάζονται για τους λαούς και τα κυριαρχικά δικαιώματα. Νοιάζονται μόνο για την προώθηση των δικών τους συμφερόντων.** Αυτό δείχνει η ιστορική εμπειρία.

**ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΙΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ, ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ, ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΓΟΝΕΩΝ ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΟΥΝ ΤΗΝ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΑΙΤΗΣΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ :**

- **Να κλείσει τώρα η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες στρατιωτικές Βάσεις και στρατηγεία.**
- **Καμία εμπλοκή και συμμετοχή στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και τις επεμβάσεις.**
- **Επιστροφή όλων των στρατιωτικών από τις αποστολές στο εξωτερικό.**
- **Καμία αλλαγή των συνόρων και των συνθηκών που τα καθορίζουν.**

Είναι η ώρα, όλο το συγκροτημένο γονεϊκό κίνημα, να αναλάβει πρωτοβουλίες στην κατεύθυνση αυτή. Με εκδηλώσεις στα σχολεία και στις γειτονιές. Σε συντονισμό με σωματεία εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας, ΕΛΜΕ, μαθητές, πολιτιστικούς συλλόγους κλπ.

**Για να ακουστούν όσο πιο δυνατά γίνεται οι στίχοι του Βάρναλη : «Ειρήνη! το βασίλειο της Πανανθρώπινης Φιλίας.»**

**14 Απριλίου 2018**